

港足避死亡之組 金判坤望出線

香港文匯報訊(記者 潘志南)亞運足球昨天抽籤,港隊教練金判坤大讚抽得好籤,目標是小組出線,先平上屆亞運16強成績,再望多走一步。

港足在亞運抽入B組,將於9月14日與宿敵烏茲別克進行首場比賽,17日對阿富汗和20日對孟加拉。金判坤認為,首場沒有流浪林學曦助陣影響不大,但林學曦會趕赴仁川參加餘下兩場小組賽。阿富汗隊的球員身材牛高馬大及多有留洋經歷,孟加拉情況未明,但以

香港超聯水準,應有贏波把握,若能賽和烏茲別克,勝阿富汗及孟加拉,港隊即可以小組次名出線。

金判坤稱,能避開主隊韓國,又未編入日本、伊拉克所在的死亡之組D組,港隊實在很幸運。

仁川亞運會組委會昨就足球、籃球、排球、手球、橄欖球、水球、羽毛球及體操等十個項目的比賽舉行抽籤儀式。中國男足(國奧)及中國女排抽到上上籤,不過中國女足及中國男籃則在小組賽階段遭遇強敵,其中中國女足與亞洲盃冠軍日本隊同組,男籃則再與中華台北隊狹路相逢。

中日女足將在亞運狹路相逢。 資料圖片



亞運男足共有29隊參加,他們分為8個小組。其中5個小組有4隊,3個小組有3隊。每個小組的前兩名總共16隊獲得小組出線權,參加淘汰賽階段的比賽。中國國奧被抽在F組,同組有朝鮮和巴基斯坦兩隊,出線形勢大好。在歷史戰績方面,男足在亞運會上的最佳成績是1994年的廣島亞運會,戚務生率隊獲得亞軍。

國奧主帥傅博表示:「總體來說這個籤是不错的。朝鮮國奧我們以前打過,在上屆U22亞洲盃小組預賽時交過手,當時1:1打平了。那支球隊主要是以1991-1992年年齡段的球員構成的,1993年年齡段的隊伍我一直沒有見過,所以我估計參加亞運會的朝鮮隊應該還是我們非常熟悉的那支隊。巴基斯坦,說實話,我確實不是非常了解,還需要做一些功課。」

中日女足狹路相逢

中國女足與日本、約旦、中華台北同在B組。對於這一分組,主帥郝偉認為:「抽籤結果我覺得很好,在亞洲賽場,我們不懼怕任何對手,碰誰都一樣,關鍵是我們球隊自己要準備好,要在比賽中不斷磨合、鍛煉隊伍,充實提高自身的能力。」

對於再碰日本,郝偉表示:「日本女足在世界足壇都是數一數二的強隊,這一點毋庸置疑。不過從亞洲盃比賽來看,我們是有能力和日本女足抗衡的,所以亞運會再碰日本,我們就是要戰勝她們!」

男籃誓言事不過三

男籃方面,兩岸代表同在C組。近年多來,國家男籃在2013男籃亞錦賽、2013東亞運動會和2014男籃亞洲盃上,皆不敵在面對中華台北,遭遇到三連敗。對此,國家男籃主帥宮魯鳴堅定地表示:「事不過三,這次一定要贏。」

對於亞運會目標,宮魯鳴由始至終都是直指冠軍:「目標就是爭冠軍。我們不管是新的也好,老的也好,高的也好,矮的也好,今天的也好,未來的也好,在亞洲,中國隊奪冠是唯一追求的目標,只是說我們朝着這個目標在努力前行的時候不可能一帆風順,遇到困難的時候我們會想辦法克服,一旦克服了說明我們進步了,如果沒克服說明我們還沒到那個實力,希望大家給點時間。」



去年亞錦賽,中國男籃(紅衫)不敵中華台北。 資料圖片



亞運足球比賽抽籤儀式昨在仁川舉行。 法新社

根據規則,男籃小組賽A組和B組是預選組,每個組的前兩名將被編排進C、D、E、F四個組中。而C、D、E、F四個組的前兩名晉級八強。

在女排的抽籤儀式當中,中國隊避開日韓,被抽在B組,同組有哈薩克、馬爾代夫、中華台北和香港,小組賽壓力相對較輕,可謂上上籤。女排每組前兩名出線進入準決賽。

本屆亞運會將於9月19日在韓國仁川開幕,足球比賽則於9月14日提前展開。

■香港文匯報記者 陳曉莉

仁川亞運確定初賽對手

中國男足 女排球 上上籤

亞運三大球分組

男足

A組	韓國	馬來西亞	沙特	老撾
B組	烏茲別克	香港	孟加拉	阿富汗
C組	阿曼	巴勒斯坦	新加坡	塔吉克
D組	日本	科威特	伊拉克	尼泊爾
E組	泰國	馬爾代夫	東帝汶	印尼
F組	朝鮮	中國	巴基斯坦	
G組	阿聯酋	印度	約旦	
H組	伊朗	越南	吉爾吉斯	

女足

A組	韓國	泰國	印度	馬爾代夫
B組	日本	中國	約旦	中華台北
C組	朝鮮	越南	香港	

男籃

A組	蒙古	香港	科威特	馬爾代夫
B組	沙特	哈薩克	巴勒斯坦	印度
C組	中國	中華台北	B組第二	
D組	韓國	約旦	A組第二	
E組	伊朗	菲律賓	B組第一	
F組	日本	卡塔爾	A組第一	

女籃

A組	蒙古	香港	哈薩克	尼泊爾	卡塔爾
B組	中國	泰國	中華台北	日本	印度 韓國

男排

A組	韓國	卡塔爾	哈薩克	中華台北
B組	日本	沙特	巴基斯坦	科威特
C組	伊朗	印度	馬爾代夫	香港
D組	泰國	中國	土庫曼	緬甸

女排

A組	韓國	泰國	印度	日本
B組	中國	哈薩克	馬爾代夫	中華台北 香港

中國女排 大獎賽對巴西 11連敗

以年輕隊員為主的中國女排昨日在東京進行的世界女排大獎賽總決賽第二場比賽中以0:3負於巴西,兩輪過後1勝1負。

這是中國繼意大利分站賽之後再次負於巴西。根據國際排聯的統計,中國女排在世界女排大獎賽中對巴西已是11連敗。

來自北京的主攻劉曉彤和接應曾春蕾分別為中國隊貢獻了13分和11分。

昨日,中國隊主教練郎平再次對首發陣容作出調整,去年總決賽的主力二傳沈靜思首發,年輕副攻袁心玥也出現在首發陣容中,擔綱主攻的仍是劉曉彤和李靜,單丹娜取代陳展打自由人。

在朱婷、惠若琪、魏秋月 and 徐雲麗缺陣下,首局比賽的局面並沒有一邊倒。在19:23落後時,隊員們還在喊「還有、還有」。果然,劉曉彤的扣球和沈靜思的直接發球得分把比分追成21:23。巴西名將比亞娜快攻得手之後,中國隊又依靠曾春蕾的進攻和劉曉彤在反擊中的快攻頂住了兩個局點,逼得巴西主教練吉馬斯叫了暫停。最終,傑奎琳的吊球幫助巴西以25:23險勝。

第二局前半段,中國隊一度取得領先。可是,打到16:14時,中國隊失誤增多,被對方以25:20拿下這一局。最後一局比賽,巴西在14平之後將比分拉開,以25:21取勝。

賽後,中國隊隊長曾春蕾表示,中國隊的新陣容發揮出了應有水平,但是巴西隊在關鍵分上更穩定。

郎平說,昨天巴西隊並沒有在最好的體能狀態。對球隊而言,重要的是在對手給予壓力的情況下發揮出正常水平。這場比賽還是暴露出年輕隊員在技術方面的不足,回去後在訓練中將更有針對性地解決。

22日晚6時15分,中國隊將迎戰老對手日本隊(有線體育台/高清202直播)。

■新華社



劉曉彤(左)掀起對手的重扣。新華社

霍啟剛:

開心見證港運動員成長



霍啟剛(右一)與父親霍震霆(右二)一起觀看港隊比賽。 記者許娣聞攝

香港文匯報訊(記者 許娣聞南京報導)香港代表團至本報截稿時間已在本屆青奧會上獲得4枚銀牌。團長霍啟剛在接受本報記者專訪時表示,青奧會讓年輕運動員積累經驗,也推動香港的體育發展更加多元化。他稱,這次香港運動員表現出色,很開心見證他們的成長。

這次霍啟剛作為香港代表隊的團長,已不是第一次來南京。他說,三年前他來看過南京的場地,現在重遊故地,已經是完全不一樣的面貌了。他回憶說:「三年前奧體旁邊沒東西,現在這個地方的設施已非常齊全,場館的距離安排也很合理。」霍啟剛印象最深的是青奧村,「我沒看過那麼好看的奧運村,絕對是5星級的奧運村。」

霍啟剛對於南京的印象非常好:「我喜歡那些民國建築,保留得非常好,也非常有特色。我這幾天也看了很多介紹,我就跟隊員說,等你們比完賽,我陪你們一起去,去玩一下。」

霍啟剛還坦言,現在的香港體育的發展更加多元化。「四年前的新加坡的青奧會,我們贏了兩塊銀牌,一個是帆船,一個是馬術。但是現在,香港的整體體育發展越來越廣,比如香港的乒乓球,越來越本地化、年輕化,很多年輕球員還當了職業的運動員。」

相對於港隊已奪4枚銀牌,霍啟剛似乎更看重隊員的成長:「很多四年前我帶隊的那些隊員,現在大學畢業了。見證他們的成長,我還是很開心的。」

青奧會比賽結束後,仁川亞運會即將舉行。霍啟剛希望可以藉機推動更多的團體項目,「我們希望提供更多的機會,給他們(團體項目的隊伍)累積經驗。比如說橄欖球、排球等項目,我覺得香港需要在這方面培養更多人才。雖然現實情況是沒有廣州、南京這樣的主場之利,但我們沒有給隊員很大的壓力,人人心中都有一個美好的願望。」